

游云台山

开源路小学六(2)班 李攸晗

爸爸带我们环太行山旅行,云台山是我们的第一站,它是一个5A级景区,位于焦作市修武县。

云台山的红石峡和茱萸峰最有名。走进红石峡,整个崖壁都是红色的。导游阿姨说,这里的石头中含有大量的铁,经过成千上万年的风化和水的侵蚀,崖壁就变成红色了,号称“华夏第一奇峡”。

红石峡瀑布单级落差34米,是亚

洲单级落差最大的瀑布。站在瀑布脚下,仰望千丈青山上流下来的一道白银,好壮观!瀑水清而透亮,瀑布下面的潭水呈碧绿色,那是周围的树木影子倒映下来形成的。置身幽深的峡谷中,蓝天、红石、瀑布、清泉、小桥,构成了一幅美丽的画面。

茱萸峰高耸入云,郁郁葱葱,海拔12976米,是云台山的最高峰。在这里,我们看到了唐代著名诗人王维

的塑像。年轻的王维站立在山脚下,手持书卷,目视远方,好像在思念远在家乡的亲人。王维脚下的石碑上刻着他的名诗《九月九日忆山东兄弟》,这也是茱萸峰得名的原因。

秋雨过后的云台山云雾弥漫,仙气飘飘。它像一场随意变换的电影,又似一幅浓墨重彩的山水画,时时展现着大自然的美丽。

(指导老师:李会玲)



征程 开源路小学五(4)班 杨一诺



竹 体育路小学教育集团二(7)班 冯辰



美丽少女

开源路小学三(3)班 杨韵瑶



生日蛋糕

光明路小学教育集团二(7)班 李奕辰

这儿真美

联盟路小学三(5)班 李佳翼

白鹭洲国家城市湿地公园俗称生态园,一年四季都有美景。

春天,生态园里生机勃勃,柳树抽出新枝,小草探出可爱的小脑袋,桃树绽开粉红的笑脸,蝴蝶在花丛中翩翩起舞,小鸟在枝头欢快地歌唱:“春天来了,春天来了,春天真美啊!”

夏天,湖里的荷叶碧绿,荷花好像穿着粉红色裙子的少女,在阳光下摆姿势。傍晚,人们来到生态园散步,有打球的、有跳舞的、有散步的……我和爸爸妈妈也喜欢散步,享受惬意时光。

秋天,生态园的枫叶火红一片,像一枚枚邮票,又像一个可爱的手掌。毛桃树上挂满了桃,好像乒乓球圆溜溜的。我好想摘一个尝尝,妈妈告诉我,还没熟,不能吃。

冬天,湖面结冰了,野鸭擦着湖面欢快地飞行,好像在找食物呢!

生态园的四季都有美景,让人流连忘返。

樱花

胜利街小学教育集团四(7)班 杨婧媛

有人喜欢高贵的玫瑰花,有人喜欢纯洁的百合花,有人喜欢金灿灿的油菜花,有人喜欢亭亭玉立的荷花,但我喜欢粉嫩的樱花。

樱花盛开的时候,道路像抹了一层粉红色的花边,粉得浪漫、粉得温暖、粉得愉悦。置身于樱花下,我看见有的樱花含苞待放,像一个个害羞的小姑娘,也有的完全舒展开……微风轻轻吹过,花瓣一片一片缓缓落下,好像在下一场浪漫的樱花雨。

我突然觉得,自己就是一朵樱花,风吹来,我在枝头尽情跳舞。

妈妈,我爱您

联盟路小学五(4)班 郝惜祯

是谁,每天辛苦地照顾我?是妈妈。是谁,无条件地爱着我?是妈妈。是谁,在我成长的过程中,一直支持我?是妈妈。我亲爱的妈妈,我爱您。

记得有一次,我生病发烧,病毒来势汹汹。我没有一丝力气,只能躺在床上睡觉。妈妈也发烧了,而爸爸刚好出差不在家,只能由妈妈这个大病号照顾我这个小病号。看着妈妈抱病照顾我,我心里很不是滋味。我吃过药后稍感舒服些,禁不住抱着妈妈说:“妈妈,你怎么这么好!”

我生病这几天,妈妈夜里睡不好觉,每隔一小时就起来接点温水给我擦手心、脚心等,为我进行物理降温。当我想喝水时,妈妈立刻去取水。妈妈是超人吗?她真的不瞌睡吗?她自己也病着呢!

我眼圈一热说:“妈妈,我爱您!”妈妈亲了亲我的额头说:“妈妈也爱你。妈妈不瞌睡,也不累,妈妈希望你做个榜样,我们一起把病毒赶跑。”

妈妈任何时候都是这样坚强,即使她也被病情折磨,但依然勇敢地鼓励我,让我感受到她与我一起克服困难。

妈妈坚强、勇敢、智慧,是我最爱的人。



小女孩和猫咪 体育路小学教育集团一(5)班 徐晨嫣

学骑自行车

光明路小学教育集团四(4)班 于佳芸

每当看到同龄人骑着自行车从我身边经过,我都特别羡慕。我恳求妈妈教我骑自行车,妈妈同意了,我开心极了。

来到公园,妈妈告诉我,骑车最重要的是掌握平衡,两手扶稳车把,双脚踩脚踏,车子就会前进。我一听很容易,可是,练了一个多小时还是没学会,我有点想放弃了。妈妈鼓励我:“你不是学过‘困难像弹簧,你弱它就强,你强它就弱吗’?坚持下去,一定能学会。”

在公园的一段坡路上,妈妈对我说:“下坡时车子不用踩就能向前滑行,只要扶稳车把,掌握平衡就行了。”按照妈妈的话,我顺利地从坡上滑了下去。又经过半个多小时的练习,我终于学会了骑自行车,虽然晃悠悠像喝醉酒一样,但随着练习的深入,我可以绕着小树转圈了,心里别提多高兴了。

通过学习骑自行车,我明白了这个道理:坚持就是胜利。

(指导老师:史光省)

